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Titulek příspěvku
JMÉNO A PŘÍJMENÍ AUTORA
Pracoviště autora
Text v této šabloně samozřejmě můžete vymazat a začít psát svůj příspěvek.
[bookmark: _GoBack]Text příspěvku je vhodné uvést krátkým shrnutím („abstraktem“), kde bude čtenáři řečeno, čeho se příspěvek týká. Délka tohoto úvodu by neměla přesáhnout několik řádků. 
Nadpis části příspěvku
Vlastní text příspěvku. V textu můžete používat zvýraznění kurzívou (italikou) nebo tučným písmem (bold). Kromě výjimečných případů (webové odkazy) nepoužívejte podtrhávání písma. 
Pozn.: Zapněte si prosím ve Wordu dělení slov. (V menu Nástroje/Jazyk/Dělení slov.) Maximální počet řádků dělených za sebou nastavte na 2.
Podnadpis
Další text příspěvku.
Prosím nepoužívejte automatické číslování položek seznamů, i když Word tuto možnost standardně nabízí. Položky seznamů prosím číslujte ručně. Totéž platí pro číslování nadpisů, pokud je chcete číslovat.
Obrázky a tabulky
Obrázky a tabulky pokud možno zarovnávejte na střed. V případě malých obrázků lze obrázky na stránce umístit vlevo nebo vpravo a text nechat obtékat. Obrázky prosím upravte a patřičně ořízněte ještě před vložením do Wordu!
Další informace
Velikost a okraje stránky a potřebné styly již definuje tato šablona. Podrobnější popis  a komentáře viz soubor FormatovaniPrispevkuVeletrh.
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